
ΑΘΗΝΑ ΟΜΟΝΟΙΑ 2 μμ – ΣΥΝΑΥΛΙΑ 4μμ ΣΥΝΤΑΓΜΑ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 1μμ – ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΕΡΤ3 4μμ

ΠΑΤΡΑ ΠΛ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ 11πμ

ΧΑΝΙΑ 1μμ- ΠΛ. ΑΓΟΡΑΣ

Το Σάββατο 21 Μάρτη πλημμυρίζουμε τους δρόμους των μεγαλύτερων πόλεων ενάντια στις ρατσιστικές
πολιτικές που κοστίζουν ανθρώπινες ζωές και την φασισμό που απειλεί να οδηγήσει την κρίση του
καπιταλισμού πίσω στα μεσάνυχτα του αιώνα, στην εποχή των τεράτων. Διαδηλώνουμε ενωμένοι
εργαζόμενες/οι, νέες/οι. άνεργες/οι, κοινότητες μεταναστών και πρόσφυγες, συνδικάτα και φοιτητικοί
σύλλογοι, μαθητές και εκπαιδευτικοί, καλλιτέχνες και διανοούμενοι, κοινότητες ΛΟΑΤ και σύλλογοι ΑΜΕΑ,
οργανώσεις της αριστεράς και λαϊκές συνελεύσεις, τοπικές επιτροπές της ΚΕΕΡΦΑ και αντιφασιστικές
κινήσεις.

Συντονιζόμαστε με:

– το Λονδίνο που η μεγαλύτερη αντιφασιστική κίνηση το UAF (ενωμένοι ενάντια στο φασισμό) θα
κινητοποιήσει χιλιάδες ενάντια στην δημαγωγία του ξενοφοβικού UKIP

– το Παρίσι που το κίνημα των μεταναστών χωρίς χαρτιά και οι αντιφασίστες θα διαδηλώσουν μαζικά για
να φράξουν το δρόμο στο Εθνικό Μέτωπο της Λεπέν

– το Βερολίνο που οι αντιφασίστες βγαίνουν ξανά στους δρόμους ενάντια στο ισλαμοφοβικό – ρατσιστικό
Pegida

– το Φέργκιουσον και την Ν. Υόρκη, όπου το κίνημα «Δεν μπορώ να αναπνεύσω» θα γεμίσει τους δρόμους
ενάντια στις ρατσιστικές δολοφονίες της αστυνομίας

Η πολιτική της ΕΕ, από την μία πλευρά εφαρμόζει πολιτικές λιτότητας, εκβιάζει οικονομικά και απειλεί με
την θηλιά του χρέους και από την άλλη πλευρά χτίζει την Ευρώπη φρούριο. Προσπαθεί να διασπάσει τους
εργαζόμενους με το ρατσιστικό δηλητήριο, δολοφονεί χιλιάδες στα νερά της Μεσογείου, οργανώνει
ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και σφαγές, ανοίγει αντι-ισλαμικές εκστρατείες μίσους. Με αυτό τον τρόπο
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στρώνει το δρόμο στην ακροδεξιά και τις φασιστικές συμμορίες.

Στην Ελλάδα η κυβέρνηση Σαμαρά- Βενιζέλου επέβαλε τα μνημόνια της καταστροφής, χέρι-χέρι με την
ρατσιστική πολιτική. Η πτώση της κυβέρνησης και η συντριβή των μνημονιακών κομμάτων ανοίγει το
δρόμο, με την συνέχιση των αγώνων μας, να τα πάρουμε όλα πίσω, να υλοποιήσουμε όλα τα αιτήματα του
αντιρατσιστικού κινήματος και να τσακίσουμε την φασιστική συμμορία της ΧΑ. Το αντιφασιστικό κίνημα
μετά την δολοφονία του Σαχζάτ Λουκμάν και του Παύλου Φύσσα, σήκωσε τείχος απέναντι στους
φασίστες, διέλυσε τα σχέδια Σαμαρά- Μπαλτάκου για στήριξη στους ναζιστές και τους ανάγκασε να
άρουν την ασυλία και να τους οδηγήσουν στην φυλακή. Η αλληλεγγύη στους εργάτες γης της Μανωλάδας
απέναντι στην εργοδοτική τρομοκρατία, οι διαδηλώσεις μετά τις δολοφονίες στο Φαρμακονήσι, η στήριξη
στους εξεγερμένους της Αμυγδαλέζας και τους Σύριους πρόσφυγες, έχτισαν ένα δυνατό αντιρατσιστικό
κίνημα.

Η λογική της «συνέχειας του κράτους», η συνεργασία με ένα ρατσιστικό και εθνικιστικό κόμμα όπως οι
ΑΝΕΛ, η προσήλωση στην «αστική νομιμότητα», είναι δρόμος διατήρησης της δύναμης της εξουσίας του
κεφαλαίου και των μηχανισμών του και όχι ρήξης από την πλευρά των εργατικών συμφερόντων. Οι
υποσχέσεις περί κλεισίματος των κολαστηρίων τύπου Αμυγδαλέζας μένουν στα λόγια, για την ώρα, και η
κυβέρνηση μιλά για την εφαρμογή του νόμου που τα θέσπισε. Η διείσδυση των φασιστών στο στρατό,
στην αστυνομία και στα σώματα ασφαλείας παραμένει αδιατάρακτη. Οι δηλώσεις του υπουργού Προ-ΠΟ
που καλεί τους φασιστικούς θύλακες στο στρατό να αυτοδιαλυθούν αφ’ ενός δείχνουν την οξύτητα του
προβλήματος μαζί με την έλλειψη θέλησης της κυβέρνησης για αποφασιστική σύγκρουση με τους
φασίστες. Τα ΜΑΤ, οι ομάδες ΔΕΛΤΑ και ΔΙΑΣ παραμένουν ως είχαν στη βασική αποστολή τους κατά του
αγωνιζόμενου λαού. Απ’ αυτή τη σκοπιά προκαλούν τουλάχιστο εντύπωση οι τελευταίες δηλώσεις της
Προέδρου της Βουλής για τη συμμετοχή των προφυλακισμένων βουλευτών της ΧΑ στις συνεδριάσεις της
Βουλής.

Όλα αυτά υπογραμμίζουν την ανάγκη το αντιφασιστικό και αντιρατσιστικό κίνημα να παλέψει για την
υλοποίηση των αιτημάτων του χωρίς καμία αναμονή. Απαιτούμε να κλείσουν τώρα τα στρατόπεδα
συγκέντρωσης και να απελευθερωθούν όλοι οι μετανάστες. Να δοθεί ιθαγένεια για όλα τα παιδιά χωρίς
προϋποθέσεις. Να γκρεμιστεί το τείχος του Έβρου και να διαλυθεί η Φρόντεξ στο Αιγαίο. Άσυλο και στέγη
σε όλους τους πρόσφυγες, νομιμοποίηση και χαρτιά για όλους τους μετανάστες.. Δεν έχουμε καμία
εμπιστοσύνη στις δικαστικές αρχές ότι θα καταδικάσουν τους δολοφόνους, μόνο η καυτή ανάσα του
μαζικού κινήματος μπορεί να το εξασφαλίσει. Να κλείσουν τα ορμητήρια-γραφεία της δολοφονικής
συμμορίας.

Οργανώνουμε τις κινητοποιήσεις στις 21 Μάρτη ξεσηκώνοντας όλες τις γειτονιές, τους χώρους
δουλειάς, τις σχολές και τα σχολεία, συνδέοντας τις διεκδικήσεις για τερματισμό της λιτότητας και των
μνημονίων με τις μάχες για να τσακίσουμε το ρατσισμό και τους φασίστες. Και μετά τις 21 Μάρτη, θα
δώσουμε τη μάχη, μέσα και έξω από τα δικαστήρια, για να καταδικαστούν ισόβια οι δολοφόνοι της ΧΑ.

Για να βάλουμε οριστικά τέλος στη φρίκη του φασισμού και του ρατσισμού, χρειάζεται να ανατρέψουμε
συνολικά το σύστημα που τη γεννάει και τη θρέφει. Να συντρίψουμε τον καπιταλισμό που προσπαθεί να
συντρίψει κάθε εργατικό δικαίωμα, λαϊκή κατάκτηση, συλλογική δράση και δημοκρατική ελευθερία για να
ξεπεράσει την ιστορικού χαρακτήρα κρίση του. Για ένα κόσμο χωρίς διακρίσεις, απαλλαγμένο από τα
δεσμά της καταπίεσης και της εκμετάλλευσης.

Όλες και όλοι στα συλλαλητήρια στις 21 Μάρτη!
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